



8 мая 2013 года в одной из воинских частей города Новочеркаска прошел торжественный митинг, посвященный 68 годовщине Победы в Великой Отечественной Войне.

На митинге присутствовало командование, офицеры, прапорщики, сержанты и солдаты, а также [иерей Евгений Фомин](#), ответственный за духовное окормление данной воинской части. С приветственными словами и поздравлением с Днем Победы к строю обратились командир воинской части, офицеры и представитель духовенства. В своем обращении отец Евгений подчеркнул значимость Праздника, его бесценность для потомков, и пожелал стоящим в строю воинам с честью нести звание русских солдат и быть достойными сынами славных предков.

После митинга, состоялся праздничный парад, в котором приняли участие все военнослужащие, собравшиеся в этот день на торжественном мероприятии.

